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03.04.2020 р.  № 01/86  Прем’єр-міністру України 
 

       Шмигалю Д.А. 
 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 
 

 Від імені шахтарів України висловлюю Вам вдячність за здійснення Урядом 

України у цей вкрай важкий для нашої країни час ряду практичних заходів, 

спрямованих на виплату заробітної плати та погашення заборгованості з неї 

працівникам вугільної галузі. 

 
 

 Схвально сприйняті пропозиції Кабінету Міністрів України щодо збільшення 

витрат Бюджету України в 2020 році на потреби вугільної промисловості України                  

до 3,6 млрд. гривень. 

 
 

 Проте, слід зазначити, що у разі невирішення суттєво проблеми відвантаження 

видобутого вугілля з забезпеченням своєчасних розрахунків за нього, а також 

погашення наявних боргів, які повинні сплатити ПАТ «Центренерго» і                                 

ДП «Держвуглепостач», питання оплати праці працівників державних вугледобувних 

підприємств повною мірою не може бути вирішеним. Особливо вразливими при 

цьому є працівники непромислової групи, яким виплата заробітної плати 

здійснюється виключно за рахунок коштів від реалізації вугільної продукції. 

 
 

 Станом на 1 квітня 2020 р. на вугільних складах шахт і збагачувальних фабрик 

знаходиться 267,5 тис. тонн вугільної продукції загальною вартістю понад                   

500 млн. гривень. Найбільший обсяг невідвантаженого вугілля  на складах 

державних підприємств: «Мирноградвугілля» - 30 тис. тонн, «Лисичанськвугілля» - 

26,8 тис. тонн, «Первомайськвугілля» - 26,1 тис. тонн і «Торецьквугілля» -                     

25,3 тис. тонн. 

.  
 

Загальна сума несплати підприємствам за відвантажене вугілля складає понад 

600 млн. грн., в тому числі борги тільки ПАТ «Центренерго» на цей час складають: 

по ДП «Львіввугілля» - 108 млн. грн., ДП «Первомайськвугілля» - 50 млн.грн.,                         

ДП шахта імені М.С.Сургая – 43,8 млн. грн. та ДП шахта «Південнодонбаська № 1» - 

41 млн. гривень. Дуже  складна ситуація також з отримання оплати за відвантажене 

вугілля і на ДП «Торецьквугілля», що має безпосередні взаємовідносини з ДП 

«Держвуглепостач», борги якого даному підприємству складають - 149 млн. грн.,                  

в тому числі за 2019 р. – 103 млн. гривень. 
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Все це викликає глибоке непорозумінні шахтарів. І тому, в даній ситуації 

проблема щодо збуту видобутого вугілля та своєчасного отримання відповідної 

оплати за його реалізацію має на цей час визначальне як економічне, так і соціальне 

значення. Продовжують надходити до ЦК Профспілки чисельні звернення від 

шахтарських трудових колективів з проханням зосередити увагу на необхідності 

невідкладного вирішення проблемних питань, без яких забезпечення діяльності по 

видобутку вугілля стає неможливим. 

 

Зважаючи на високу соціальну важливість порушених питань, прошу Вас, 

Денисе Анатолійовичу, враховуючи неординарність нинішньої ситуації в України, 

вжити дієвих заходів, спрямованих на невідкладне вирішення визначених проблем та 

по результатах поінформувати ЦК Профспілки.  
 

З повагою - 

 

 

Голова Профспілки      В.Турманов 


